



# महामाया राजकीय महाविद्यालय

धनूपुर, हंडिया, प्रयागराज (उ०प्र०) 221503

(प्र० राजेन्द्र सिंह (रज्जू भैया) विश्वविद्यालय, प्रयागराज से सम्बद्ध)

## घर में रहें, सुरक्षित रहें, स्वस्थ रहें—डॉ सुनन्दा

महामाया राजकीय महाविद्यालय धनूपुर हंडिया, प्रयागराज की प्राचार्या डॉ सुनन्दा चतुर्वेदी ने महाविद्यालय में अध्ययनरत समस्त छात्र छात्राओं से यह अपील की है कि COVID-19 के संक्रमण को फैलने से रोकने के लिए सबसे जरूरी यही है कि हम सभी जहां भी हैं वहीं रहें, कहीं कोई यात्रा न करें। प्राचार्या ने यह सूचना दी है कि महाविद्यालय के छात्र छात्राओं के अभिभावकों एवं पुरातन छात्र परिषद के सदस्यों द्वारा पूरे क्षेत्र में यह अपील लिखित रूप से कराई गई है कि सभी छात्र लॉक डाउन का कड़ाई से पालन करें। जो छात्र किसी दूसरे शहर में छात्रावासों में हैं वे घबराएं नहीं। जहां भी हैं वहीं बने रहें, कहीं यात्रा न करें, कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकने में हर छात्र अपने स्तर से सहयोग करे।

अभिभावकों एवं पुरा छात्र परिषद के सदस्यों ने अपनी अपील में कहा कि COVID-19 को विश्व स्वास्थ्य संगठन ने वैश्विक महामारी घोषित किया है। इसका संक्रमण कितनी तेजी से फैलता है इसका अनुमान इसी से लगाया जा सकता है कि दुनिया भर में इससे संक्रमित लोगों की संख्या को एक लाख पहुंचने में यो 67 दिन लगे परन्तु इस संख्या को एक से दो लाख होने में केवल 11 दिन जबकि दो से तीन लाख होने में केवल 4 दिन ही लगे। कोरोना वायरस का संक्रमण हर सेकेंड बहुत तेजी से बढ़ रहा है। इससे बचने का केवल एक ही उपाय है सोशल डिस्टेंस बनाये रखना। लोगों को हर हाल में घरों में रहना ही होगा।

प्राचार्या डॉ सुनन्दा चतुर्वेदी ने क्षेत्र के समस्त छात्र एवं छात्राओं से अपील की लॉक डाउन का कड़ाई से पालन करें एवं साशन प्रशासन के निर्देशों को मानें। प्राचार्या ने राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी एवं रोवर्स रेंजर्स के प्रभारियों को भी निर्देशित किया है कि वे लोग अपने स्वयं सेवकों के माध्यम से क्षेत्र में जनजागरूकता फैलाने का काम करें। साथ ही गरीबों और जरूरत मंदों को जरूरी सहायता भी प्रदान की जाए।

प्राचार्या डॉ सुनन्दा चतुर्वेदी ने महाविद्यालय में अध्ययनरत समस्त छात्र छात्राओं से यह अपील की है कि, कोरोना के संक्रमण को फैलने से रोकने के लिए भारत सरकार ने Aarogya setu ऐप लॉन्च किया है। प्ले स्टोर से इसे हम सब इनस्टॉल करके स्वयं को अपने परिवार को और देश को इस संकट से मुक्त करा सकते हैं। भारत सरकार ने इसे हम सबके लिए बेहद जरूरी बताया है। इसलिए आप सबसे मेरी अपील है कि आप सभी अपने मोबाइल में Aarogya setu ऐप इंस्टाल कर लें। इसका लिंक नीचे दिया जा रहा है।

Android : <https://play.google.com/store/apps/details?id=nic.goi.aarogyasetu>

iOS : <https://apps.apple.com/in/app/aarogyasetu/id1505825357>

प्राचार्या डॉ सुनन्दा चतुर्वेदी ने यह भी सूचना दी कि लॉक डाउन से पठन पाठन में जो व्यवधान आ रहा है उसे पूरा करने के लिए ऑनलाइन क्लास की व्यवस्था की गई है। छात्र छात्राएं महाविद्यालय की वेबसाइट से आध्ययन सामग्री डाउनलोड कर सकते हैं। इसके लिए प्राचार्या डॉ सुनन्दा चतुर्वेदी ने वनस्पति विज्ञान के प्राध्यापक डॉ सन्तोष कुमार सिंह को प्रभारी नियुक्त किया है।

डा०(सुनन्दा चतुर्वेदी)  
प्राचार्य